

学习贯彻党的二十大精神

全力推动党的二十大精神在港区落地见效

本报讯（记者 宋风 通讯员 秦舜 赵磊 邵安）10月27日，周口港区召开学习贯彻党的二十大精神专题会议，港区党委书记孙鹏主持会议，部署港区学习宣传贯彻工作。港区党委委员杜广贤、港区纪委书记李素芹、市公安分局局长康群泉领学党的二十大报告。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。港区上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首

要政治任务，迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，全力推动党的二十大精神在港区落地见效。

会议要求，一要深刻领悟党的二十大报告精神内涵，切实在深入理解和把握上下功夫见成效。要深刻领悟新时代伟大变革根本在于“两个确立”，坚定不移扛起“两个维护”的政治责任；要深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论；要深刻领悟习近平总书记关于党的自我革命战略思想，牢记全面从严治党永远在路上；要深刻领悟一个大国领袖的深厚人民情怀和深沉民族情感；要深刻领悟新时代新征程使命任务的光荣和艰巨。二要紧密联系实际，切实在学习宣传上下功夫见成效。港

区各级党组织要迅速组织广大党员干部和群众，深入学习宣传贯彻好党的二十大精神，切实把思想和认识统一到党的二十大精神的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大确定的目标任务上来。要把好基调，把好导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强感召力、凝聚力、影响力，努力营造奋进新征程的良好社会氛围，推动港区兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。三要加强组织领导，切实在狠抓落实上下功夫见成效。港区上下要以党的二十大精神为指引，凝心聚力冲刺四季度，确保完成全年目标任务；持续狠抓常态化疫情防控工作，坚决打赢疫情防控“阻击战”；坚决维护社会稳定，为港区经济社会高质量发

展营造良好局面。

会议要求，港区上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进；把学习贯彻党的二十大精神的实际成效转化为加压奋进、拼搏赶超的强大动力，转化为做好当前重点工作、建设现代化新港区的实际成效，在新时代新征程上交上一份满意的“港区答卷”。

港区直属各单位、市直派驻机构副科级以上干部；港区机关党委委员、各党（总）支部委员、各平台公司领导班子，李埠口街道办事处副科级以上干部及各行政村党支部书记参加会议。

周口港区智慧仓储物流园项目开工

本报讯（记者 宋风）10月19日，周口中心港码头后方机械轰鸣，总投资3.6亿元的周口港区智慧仓储物流园项目破土动工。港区党委书记孙鹏下达开工令，港区领导班子成员杜广贤、李翔、刘学庆、李素芹参加开工仪式。

周口中心港智慧仓储物流园项目包括仓储区和堆场区两部分，总占地约230亩，总建筑面积48650平方米，计划投资3.6亿元。项目建成后，对完善港口码头配套设施、产业提档升级具有十分重要的意义。

该项目业主单位，周口临港新城

公司负责人郑瑞刚表示，为确保工程安全、优质、快速实施，业主单位将做到专班推进、服务跟进，与建设单位齐头并进，合力推动项目高标准、高质量按时完成建设任务。

项目建设单位中城建安集团有限公司相关负责人表示，将以周口港区智慧仓储物流园项目为契机，不忘初心、不辱使命，组建强有力项目团队，严格管理、精心施工，在各方的监督下，确保质量、安全、工期、环保等各项指标圆满完成，打造港区新名片，助力周口中心港腾飞。

稳步推进重点工作 扎实筑牢安全防线

本报讯（记者 宋风）10月18日，周口港区党委书记孙鹏到辖区督导检查疫情防控、安全生产和“创文”工作，港区领导班子成员杜广贤、李翔、刘学庆，市公安局港区分局局长康群泉，港区二级调研员张东立等同志参加活动。

在港区未来家园三期B区安置房社区建筑工地和豫东LNG天然气储备中心，孙鹏向现场负责人了解安全生产措施落实情况，要求企业、工地坚守安全生产底线，确保万无一失。得知未来家园三期B区安置社区施工已进入收尾阶段，即将达到交付条件。孙鹏要求，要在做好安全生产、疫情防控工作的同时，按照规定时间节点统筹加快项目建设进度，确保按时交付，让群众及时拿到钥匙、住进新房。

随后，孙鹏前往苑老行政村、孙楼行政村，听取疫情防控工作汇报。孙鹏指出，返乡报备是疫情防控工作的重要举措，基层干部要切实加强返乡人员信息管理、居家隔离或居家健康监测，做好宣传引导，确保返乡人员报备到位、排查到位、服务到位。

走访过程中，孙鹏了解到，“创文”活动开展以来，两个行政村党员干部带头，充分调动群众积极性，齐心协力对村居环境进行大整治，原本脏乱差的村庄环境，如今焕然一新。孙鹏对两个行政村采取的支部带头、发动群众、邻里评比等系列工作措施表示赞赏。

他指出，目前，港区正在以“创文”和村居环境整治为契机，加快完善基础设施建设，还群众“民生账”。在工作推进中，港区实行奖励机制和倒逼机制。各行政村要通过“创文”工作，提升党支部领导、发动群众的能力，通过党支部带领群众辛勤工作，彻底改善港区群众生活环境，为基层党支部树立好的形象和威信。

在大广高速港区站，孙鹏查看高速路口人员值班情况，对改善值班人员工作环境，做好物资保障进行安排。孙鹏要求，值班人员要规范自身防护措施，认真负责做好扫码验码工作，对中高风险地区人员，严格按照疫情防控工作要求采取相应措施，守好疫情防控安全防线。

入户排查隐患 确保安“燃”无恙

本报讯（记者 宋风 通讯员 张二龙）为消除燃气安全隐患，确保辖区不发生燃气安全事故，近期，周口港区城管委燃气办加大燃气安全宣传力度，加大燃气安全隐患排查整治力度，扎实推进燃气安全排查整治集中攻坚行动百日行动，严格规范港区餐饮服务经营场所燃气设施和燃气燃烧器具，取得明显成效。

执法人员先后对机关事业单位内部食堂，未来家园、港城小区、幸福家园3个小区，港区医院内的餐饮服务经营场所及在建项目工地食堂等逐户认真排查，对存在燃气管道作为负重支架或者接地引线的，安装、使用不符合气源要求的燃气燃烧器具的，擅自安装、改装、拆除户内燃气设

施和燃气计量装置的，在不具备安全条件的场所使用、储存燃气的行为进行查处，责令限期改正，建立工作台帐，并对违规燃气燃烧器具进行查封。期间，共发现燃气安全隐患33处，整改完成33处，下达责令停止（改正）违法行为通知书8份，查封违规燃气燃烧器具8个。

执法人员加大对辖区范围内从事食品加工的流动商贩的排查力度，向流动商贩宣传燃气安全法律法规和使用规范，引导商贩安全用气。

下一步，港区城管委燃气办将进一步加大日常排查、检查力度，巩固集中整治效果，防止问题反弹，为港区群众生命财产安全保驾护航。

◎ 视角

戏曲进校园 国粹润心田



10月19日，周口市戏曲艺术研究院肖秀莲院长一行7人到周口港区李埠口一中举行戏曲进校园活动。活动中，6位戏曲老师不仅为学生送去了经典戏曲选段，还通过生动的讲解，让学生了解了豫剧的起源、生旦净丑的扮相、戏曲舞台上举手投足间代表的意义等，既增长了学生的知识，又开阔了学生的视野。

记者 宋风 通讯员 李海涛 摄

益海嘉里（周口）年加工140万吨粮油项目迎来重要工程节点

四连体散粕筒仓滑模顺利完成



本报讯（记者 宋风 通讯员 赵磊 文/图）10月20日23时，由中建二局承建的益海嘉里（周口）现代食品产业园年加工140万吨大豆项目迎来重要工程节点，四连体散粕筒仓仓壁滑模施工全部完成（如图），为项目如期完工奠定了坚实基础。

益海嘉里（周口）年加工140万吨大豆项目，总建筑面积约5.6万平方米，总用钢量约10000吨。项目主要施工内容包括：大豆筒仓、散粕仓、暂存库、浸出车间、精炼车间等13个单体及地上钢结构管廊。

散粕仓滑模为典型的大直径、超

高度、大储藏量的钢筋混凝土立筒结构，为保障立式筒仓中心、圆度、垂直度等重要指标完美达标，项目部邀请各方资深专家进行多次论证，最终采用了系统较为复杂的滑模施工方法——以组成液压千斤顶为滑升动力，通过2台液压控制台、144台液压千斤顶带动滑模系统沿仓壁表面向上滑动，按计划的正常班次和流水分段、分层向开口模板内浇筑混凝土，当混凝土达到一定强度后，液压千斤顶升环仓壁钢模板上移，正、反循环向浇筑完成仓壁施工。在滑模施工过程中如何保证操作平台水平不偏

移和确保筒仓仓壁观感质量，项目技术人员反复论证，编制专项施工方案，确保千斤顶的相对高差不得大于40毫米，相邻两个千斤顶的升差不得大于20毫米。滑升过程中144个千斤顶整齐划一，保持同步，并控制每次滑升高度300毫米。同时，通过应用激光垂直仪、水准仪、全站仪等测量设备，过程旁站24小时不间断，对仓壁垂直度和水平度进行测量，确保仓壁施工一次成优。

为保证滑模施工顺利实施，施工单

位在严格遵守疫情防控相关要求的同

时，根据施工计划倒排工期，绘制施工

作战图，将进度计划压实到人，争分夺秒、攻克克难，奋力抢抓工期节点，投入施工人员114人，24小时不间断施工，经过15天奋战，筒仓基地面积778.41平方米，建筑面积6330.77平方米，立筒直径15.2米，建筑高度39.15米的四连体散粕筒仓顺利滑模到顶。

中建二局安装公司相关负责人表示，下一步，公司将继续践行央企担当，不断发扬“超越至上、唯实惟先”的企业文化精神，攻坚克难，全力推进项目建设，保品质、赶进度、强履约，确保项目如期交付，为周口临港新城建设贡献更大力量！

做好疫情防控 筑牢安全屏障

研员张东立等同志参加会议。

会议要求，各职能部门要按照职责分工，抓紧时间对各行业、领域疫情防控工作进行安排部署；居家办公期间，各单位要做好人员排班，确保各项工作不停摆；要集中力量做好全员核

酸检测，确保在规定时间内不漏一户、不漏一人；要做好医务人员、值班人员物资保障；港口、高速公路等关键部位要根据疫情防控工作要求，制订紧急预案，严防输入；流调队伍、转运队伍要做好充分准备，随时待命，以备不时之需。

会议指出，目前港区疫情防控工作形势严峻，疫情防控指挥部各成员单位要在保护好自己的同时，在工作中冲锋在前，展现出港区人的能力和水平，为群众筑牢安全屏障。

本报讯（记者 宋风）10月20日，周口港区召开疫情防控工作调度会，传达全市疫情防控工作会议精神。港区党委委员杜广贤就港区如何落实好全市疫情防控工作要求进行安排部署。港区纪委书记李素芹、港区二级调